	

公务用车定点服务合同

甲方：中国科学研究院亚热带农业生态研究所（以下简称甲方）
乙方：                                  （以下简称乙方）   

　　甲方因工作需要，由乙方提供租用车辆服务。为确保甲方租用车辆业务的正常开展，完善甲乙双方的协作关系，本着友好合作的原则，为明确双方的权利和义务，经双方友好协商，就客运服务事宜达成一致并签订如下合同：
一、服务内容
乙方是一家具有独立法人资质的公司，甲乙双方自愿建立客运服务定点关系，乙方保证所提供车辆保险齐全、证件均在有效期内。
二、合同期限
（一）用车服务周期为 壹年 ，即   年  月  日至    年  月   日。
[bookmark: _Hlk63257243]（二）本合同为框架合同，具体结算金额以实际用车为准。服务周期满后双方需续订本合同的，应于本合同期限届满前15日就相关事宜达成书面一致。
三、双方权利和义务
（一）甲方有权对车辆技术状况、驾驶员进行监督，对服务质量进行考核。
（二）甲方对于已预订的车辆（非批量），有权提前1个工作日取消该次预订。
（三）除另有书面约定外，甲方应按照本合同的约定向乙方支付用车费用。具体标准按附件报价表执行。
（四）甲方应积极主动协助乙方做好旅途安全防护工作。如：做好“三品”检查，严禁携带违禁物品上车，确保不装载易燃、易爆、有毒物品和危险化学品；不客货混装；若由于以上问题出现安全事故，由甲方负责。
（五）甲方合理安排行程，根据交通运输部规定，凌晨02:00-05:00客车禁行，甲方安排行程时予以谅解并配合。同时，甲方应尊重乙方驾驶员的工作，不能影响驾驶员的安全行驶，不能强迫驾驶员改变行程，超速行驶及疲劳驾驶和超载超员等违法驾驶行为。
[bookmark: _Hlk63257584]（六）乙方公司租赁手续合法有效，并按不低于以下保险保额投保：交强险、车损险、50万三责险、乘客座位险。乙方所派驾驶员的驾龄应在3年以上，身体健康，近3年无重大交通责任事故发生，无酒驾、毒驾等不良记录，持所驾车辆的相关驾驶证，并熟悉所派行车路线。
（七）乙方所提供的车辆车龄不得超过6年，且必须内外干净整洁，坚持一日三检，车辆车身车内、外部不允许有任何可能会致伤的尖锐凸起物。甲方有权拒绝使用破旧或肮脏车辆，由此造成的损失由乙方负责。
（八）乙方负责承担车辆的一切行驶费用，包括车辆保险、车辆维护、保养、维修、运行线路的路桥费、年检审、燃料、税金、司机的薪金、保险、福利等费用，均有乙方自行承担。
（九）乙方有义务按预约时间到达指定地点，将甲方乘客安全、准时运达目的地，负责车辆运输期间的旅途乘车安全，发生安全事故由乙方承担。如因第三方原因或非乙方原因造成甲方人员人身伤害或者财产损失的，按国家相关法律法规处理。
（十）因乙方提供的车辆因维修或其他原因不能正常出车时，乙方应提前与甲方相关负责人联系沟通，调派其他车辆及时增补，并告知车牌号及驾驶员联系方式。如因乙方不能按约定提供运输服务，则甲方有权联系其他车辆提供服务，由此造成的增加运输费用由乙方承担。
（十一）乙方本着为乘客的健康状况着想的目的，甲方及随行人员有特殊病史（如各种慢性病等）、年纪较大（60岁以上）或健康状况不适宜乘车外出的须如实说明，如有隐瞒的，由此造成的责任由甲方自行承担。
（十二）如因其它原因，如无法抗拒的自然灾害、交通事故等原因造成行程不能完成或行程延误，则双方互不承担责任，但应及时协商调整行程，协商一致后调整的行程应作为合同的补充而予以确认。
（十三）应甲方要求，乙方提供租赁车辆、租赁车辆+专业司机（劳务形式派遣司机）等多种运输服务方式；如果车辆在服务期间发生交通事故或意外事件，其事故及后期相关处理均由乙方负责，必要时甲方须配合。
四、车辆预订、更改、取消和责任
（一）乙方应指定联络人，便于车辆预定。乙方更换联络人时，需提前3日以书面方式告知对方。
[bookmark: _Hlk63257770]乙方联络人：              联系方式：              
（二）甲方要求预定车辆时，必须注明客人人数，用车要求、车型、使用天数、接人地点等通知乙方。乙方确认好车辆、驾驶员信息后及时告知甲方。
（三）甲方因故取消或更改预订车辆，因乙方需要提前检车并打印线路牌，甲方应当提前1个工作日及以上、节假日提前2个工作日及以上通知乙方，否则视为有效预定。
（四）重大节假日[元旦节、春运期间（春运40天，农历12月15号-正月25号）、劳动节、中秋节、国庆节]预定须提前3－7个工作日办理预定手续。
五、结算方式
[bookmark: _GoBack]　　（一）乙方于每月7日前将上月产生的实际租赁费用对账单送达甲方，甲方在收到对账单后7日内进行核对并将结果反馈给乙方。核对无误则由乙方开具正规增值税发票，甲方自收到发票后10日内支付上月费用。
乙方指定收款银行：
户 名:                                 
账 号:                                 
开户行:                                
六、免责条件
（一）甲乙双方因不可抗力因素不能履行合同的，不承担赔偿责任，但应及时通知对方，并提供事件原因的详情。
（二）乙方在服务质量问题发生时，具有下列情形，应免除乙方的责任:
1、乙方所发生的违约问题是非故意、非过失、无法预知或已采取了必要的预防性措施的;
2、服务质量问题的发生是由于赔偿请求人自身的过错的。
七、争议的解决
    本合同签订履行期间，甲乙双方产生任何争议应友好协商予以解决；如协商不成，任一方均有权将争议诉至甲方所在地人民法院。
 八、其他
1、附件《报价表》为本合同不可分割的组成部分，与本合同具有同等法律效力。
2、本合同未尽事宜，甲乙双方可以协商签订补充合同，补充合同与本合同具有同等效力。
[bookmark: _Hlk63257458]3、本合同一式肆份，甲方持贰份、乙方持贰份，甲乙双方授权代表签字并加盖公章之日起生效。



[bookmark: _Hlk63257688]甲方（签章）：                       乙方（签章）：
法人或授权代表：                    法人或授权代表：                             
签署日期:      年    月   日        签署日期：     年    月   日
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